
 
Sejny, dnia 22.11.2023 r. 

 

WYJAŚNIENIE NR 1 

 

Przedsiębiorstwo Gospodarki Komunalnej w Sejnach Spółka z o.o. informuje, 
żewpłynęły zapytania dotyczące nieograniczonego postępowania ofertowego – Dostawa 
paliw płynnych do pojazdów eksploatowanych przez PGK w Sejnach Spółka z o.o. 

Działając na podstawie Ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień 
publicznych(Dz.U. z 2019 r. poz. 2019 z póź. zm.),  

Zamawiający udostępnia zapytania, które wpłynęły do Zamawiającego w dniu 
20.11.2023 r.: 

Pytanie nr 1: Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dokonywania zakupu paliwa i produktów 
pozapaliwowych w formie bezgotówkowej przy użyciu kart paliwowych i zaakceptuje, aby karty 
paliwowe zostały wydane w ciągu 10 dni roboczych od przedłożenia wniosku/zamówienia na karty 
przez Zamawiającego po podpisaniu umowy, w ciągu 10 dni roboczych od przedłożenia 
wniosku/zamówienia w przypadku blokady danej karty (utrata, zmiana danych itp.) lub zamówienia 
nowej karty, przy jednoczesnej akceptacji opłaty za karty: - 0 zł netto za kartę nową, - 10 zł netto za 
kartę zamienną (na skutek zagubienia, kradzieży, zmiany dotychczasowych danych etc.). 
ODPOWIEDZ: Zamawiający dopuszcza. 
 
Pytanie nr 2: Czy Zamawiający w przypadku akceptacji zakupu paliwa w formie bezgotówkowej przy 
użyciu kart paliwowych zaakceptuje regulamin Wykonawcy dotyczący warunków wydania i używania 
kart paliwowych w zakresie niesprzecznym SWZ? 
ODPOWIEDZ: Zamawiający dopuszcza. 
 
Pytanie nr 3: Czy Zamawiający wyraża zgodę, aby w przypadku akceptacji bezgotówkowego 
tankowania paliw przy użyciu kart paliwowych Zamawiający zaakceptował jako podstawę ustaleń 
pomiędzy stronami wzór umowy Wykonawcy, stanowiący załącznik niniejszej korespondencji 
(wyłącznie do wiadomości Zamawiającego). 
ODPOWIEDZ: Zamawiający nie dopuszcza. 
 

 

Z poważaniem 
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